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Голова  методичної ради – Олена Вознюк 
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Присутні – всі члени методичної ради 

Запрошені – Наталія Саворона 

Порядок денний: 

 

3.Про підсумки моніторингу освітнього процесу за 2023-2024 н.р. Визначення рейтингу 

навчальних досягнень учнів з базових дисциплін. 

 

1.СЛУХАЛИ 

Вознюк О.В., керівника МР, про результати методичного тижня «Підвищення рівня 

професійної майстерності педагогів,  формування у них стійкої мотивації до постійного 

самовдосконалення, набуття професійних компетентностей для забезпечення реалізації 

нових стандартів освіти в умовах реформи  української школи». 

Зокрема, зазначила, що для реалізації взаємооцінки,  аналізу і систематизації матеріалів 

методичних об’єднань, поповнення банку інноваційних технологій був запланований та 

проведений методичний тиждень. Для досягнення результативності запланованих заходів 

були проведені діагностування (моніторинг): «Готовність педагогів ліцею до інноваційної 

діяльності», «Мотивація діяльності педагогів ліцею», «Самооцінювання реалізації потреб 

педагогів у розвитку та саморозвитку», «Визначення проблематики методичних заходів. 

За результатами моніторингу методичною радою ліцею та членами шкільних 

методичних об’єднань був проведений методичний тиждень «Підвищення рівня професійної 

майстерності педагогів,  формування у них стійкої мотивації до постійного 

самовдосконалення, набуття професійних компетентностей для забезпечення реалізації 

нових стандартів освіти в умовах реформи  української школи». 

Методичний тиждень відбувся з 11 по 15 грудня 2023 року згідно плану та з метою 

стимулювати в педагогічному колективі пошук оптимальних шляхів і засобів підвищення 

ефективності навчальної діяльності учнів, творчий підхід, активність учителів, підвищувати 

їхню компетентність, прагнення до самоосвіти, вимогливість до себе, до результатів власної 

педагогічної діяльності. 

В рамках методичного тижня були проведені засідання психолого-педагогічного 

семінару у формі тренінгу  «Світячи іншим – не згори сам» або  як боротись з професійним 

вигоранням»; засідання МР «Сучасний урок: основні аспекти аналізу та самоаналізу» у 

формі воркшопу «Сучасний урок як спільна діяльність вчителя та учня»;  засідання ШМО 

вчителів предметів природничого циклу у формі практикуму «Мотивація навчальної 

діяльності учнів через залучення їх до виконання навчальних проектів»; засідання ШМО 

вчителів початкових класів та вихователів ГПД у формі «круглого столу»: «Формувальне 

оцінювання: про його інструменти та користь». Також в рамках проведення методичного 

тижня досвідчені вчителі ділилися власним досвідом на майстер-класах. Педагоги ліцею 

відвідали урок у вчительки історії Герасимчук Л.К., на якому мали можливість 

познайомитися з вправами і прийомами формувального оцінювання на уроках історії; 

вчителька історії Ставська А.В. провела майстер-клас з власного досвіду роботи: 

«Дидактичні ігри на уроках історії як засіб формування ключових компетентностей 

особистості»,  вчитель зарубіжної літератури Римарчук О.О. ділилася досвідом з теми 

1. Про результати методичного тижня «Підвищення рівня професійної майстерності 

педагогів,  формування у них стійкої мотивації до постійного самовдосконалення, набуття 

професійних компетентностей для забезпечення реалізації нових стандартів освіти в умовах 

реформи  української школи»  

2.Про подання пропозицій щодо організації методичної роботи у новому навчальному році. 



«Формування комунікативної компетентності на уроках зарубіжної літератури шляхом 

використання ІКТ», а вчителька української мови та літератури Петрук Т.В. провела 

майстер-клас: «Використання інноваційних технологій на уроках української мови та 

літератури з метою розвитку комунікативної компетентності учнів».  

Педагоги виробили рекомендації та поради, які  доступні на сайті нашого ліцею у 

тематичних вкладках «Майстер-класи вчителів ліцею», «Переймаємо досвід колег», «На 

допомогу вчителю». Також на сайті ліцею розміщений звіт про проведення методичного 

тижня та план заходів. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Результати методичного тижня визнати задовільними. 

2.Продовжити започатковану традицію проведення методичного тижня. 

3.При плануванні методичного тижня враховувати потреби і побажання членів МО ліцею. 

 

2.СЛУХАЛИ 

Вознюк О.В., керівника МР, про подання пропозицій щодо організації методичної 

роботи у новому навчальному році. 

ВИСТУПИЛИ 

Сяський В.Ю., керівник МО вчителів предметів природничого циклу, який запропонував при 

плануванні методичної роботи на 2024-2025 н.р. врахувати виконання таких завдань: 
забезпечення засвоєння й використання найбільш раціональних методів і прийомів навчання 

та виховання школярів; підвищення рівня загальнодидактичної і методичної підготовки 

педагогів для організації та здійснення освітнього процесу; проведення обміну досвідом 

успішної педагогічної діяльності; виявлення, пропагування та здійснення нових підходів до 

організації освітнього процесу; забезпечення постійного засвоєння сучасної педагогічної 

теорії та практики; створення умови для самоосвіти вчителів і  керівництво творчою 

діяльністю педагогів. Також Сяський В.Ю. додав, що планувати методичну роботу потрібно 

з урахуванням запитів педагогів ліцею. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Планувати методичну роботу з врахуванням поставлених завдань та запитів педагогів 

ліцею. 

 

3. СЛУХАЛИ  

Саворону Н.М., заступника директора з навчальної роботи, про підсумки моніторингу 

якості освіти в закладі за 2023-2024 н.р..  

УХВАЛИЛИ:  

1.Інформацію, надану Савороною Н.М., взяти до відома. 

2.Розглянути підсумки моніторингу якості освіти в закладі за 2023-2024 н.р. на засіданнях 

МО. 

3.Обговорити можливі варіанти підвищення якості освіти в закладі на 2024-2025 навчального 

року. 

 

 

 

Голова методичної ради                                                                          Олена ВОЗНЮК 

Секретар методичної ради                                                                      Наталія МАЦІЄВСЬКА 



 

 


